

10 анекдотов на тему работы системы здравоохранения

Подготовила студентка 4
курса Соц.упр. Эрнепесова
Юлия

1) Если врачи не нашли у тебя никакой болезни, значит они бюджетники.

Недостатком системы здравоохранения является, то что только частные клиники заинтересованы в том, чтобы лечить своих клиентов (потому что их услуги платные), а обычные(не частные) поликлиники и больницы не нацелены на хороший результат их лечения и не особо заинтересованы проблемами пациентов. Врачи бюджетной сферы не стараются разбираться в жалобах людей на здоровье, потому что получают очень маленькую заработную плату, что не скажешь о частных клиниках.

2) Существуют следующие формы благодарности врачам: бутилированная, букетированная, конфетированная и конвертированная. В той или иной степени все они обеспечивают любезное обхождение, но ни одна из них не гарантирует качества оказания медицинских услуг.

Анекдот высмеивает коррупционные моменты в работе медицинских сотрудников. Пациенты с врачами договариваются, чтобы лучше относились к ним и за это они дарят подарки (как в анекдоте алкоголь, букеты цветов, конфеты, и деньги), думая что лучше будут лечить и будут более любезны, заботливы, внимательны по отношению к больному. Но не всегда даже те люди которые таким способом договариваются, получают хорошее обслуживание и качественное лечение. Ко всем больным врачи должны одинаково относиться, не смотря на то, дали им взятку или нет. И всех должны на профессиональном уровне лечить, т.е действительно лечить, а не создавать видимость и быть компетентными в своей сфере деятельности.

3) Ох, эти больные! Написал справку от руки, больной стал возмущаться, что ничего не понятно. Тогда напечатал на компьютере: пароксизмальная тахикардия, облитерирующий эндартериит, дисциркуляторная энцефалопатия - опять ему ничего не понятно! По-латыни ему что ли написать?

Всем известно, что врачи плохо пишут (неразборчивый подчёрк) диагнозы и также непонятно выписывают рецепты. В анекдоте высмеивают то, что они пишут на своем профессиональном языке, непонятные слова для людей не разбирающихся в медицинских терминах. Не совсем понятно для чего они так делают, и что самое интересное ещё возмущаются: «Всё же понятно написано!». Спрашивается, понятно для кого? Ведь справки, рецепты, диагнозы нужно писать и объяснять, потому что это серьёзное дело, это болезни людей, которым важно что с ними, а в итоге они должны разгадывать ребусы докторов.

Хирург:

– Чтобы вытащить гвоздь из
вашей головы, вам придётся за-
платить десять тысяч.

– Но у меня же полис!

– По полису можем загнуть,
чтобы не мешал.

Страховая медицина

Анекдот высмеивает то, что в трудной ситуации может помочь только платная медицина за большие материальные средства, либо есть вариант лечения по медицинскому полису, т. е. бесплатно, но как видно на картинке лечение будет не качественным и неэффективным. И что страшнее всего что бесплатные услуги могут навредить еще больше здоровью людей.

4) Доктор разговаривает со своим ассистентом:

— Надо бы перед Рождеством навестить всех своих больных.

— На кладбище, доктор, пойдете?

Очень жестокий анекдот. Высмеивают не профессионализм врачей, что они не вылечат, а порой усугубляют положение здоровья больных и люди умирают. А для врача жизни людей не так ценны, судя по этому диалогу. Т.е больше умерших людей, чем тех которых вылечили. Врачи должны «бороться» за здоровье каждого человека и им конечно необходимо обладать огромным багажом практики и знаний в своем деле. А также здесь прослеживается циничное и неуважительное отношение к пациентам, как к живым так и к умершим.

5) Минздрав предупреждает: нет денег — не болей!

Ярко выраженный намек на то, что бесплатная медицина нас вылечить не может. А также в народе считается, что хорошая медицина – платная. Медицинские препараты стоят не малых денег, и что важно, нет гарантии того, что они помогут. Поэтому лучше не болеть, т.к это не выгодно.

6) В операционной. Сестра:

- Доктор, доктор, мы его потеряли!!!

Доктор:

- Ну, не надо так переживать, у нас таких еще целая палата.

Для данного доктора цена человеческой жизни не играет никакой роль. Опять сталкиваемся с тем, что есть врачи, которые подходят к своей работе не профессионально, а также у них черствое и неуважительное отношение к больным. Упущение минздрава в том, что подобные люди до сих пор работают в медицинских учреждениях, такое отношение называется профнепригодность.

8) Беседуют два врача:

- Ты чего это, Ваня, такой грустный?

- Да вот... лечил год больного от язвы желудка, а он умер, оказалось цирроз печени.

- Да-а-а, нехорошо как-то получилось. А мои обычно от чего лечу, от того и помирают...

Можно сделать вывод, что довольно низкий уровень образования у данных врачей, у них нет определенных знаний и умений в лечении пациентов, они ставят не правильные диагнозы, ужасно то, что это может привести к смерти больных. речь идет о недостаточном контроле за квалификацией лечащих врачей, что приводит к большому проценту летальных исходов, это является огромным минусом нашей системы здравоохранения.

9) - Доктор, я жить буду?
- Оплатите счет и как хотите!

Для данного врача важнее материальная составляющая, а не выздоровление больного. Всем пациентам должны оказывать квалифицированную медицинскую помощь, врачи забывают о клятве Гиппократата: «В какой бы дом я ни вошел, я войду туда для пользы больного», а не ради собственной выгоды.

10) – Что такое лечебное голодание?

– Питание в больнице.

– Следующий!

Речь идет о том, что в больницах созданы плохие условия для выздоровления пациентов. Их плохо и мало кормят. Это связано с недостаточным материальным обеспечением нашей медицины.

В заключении еще раз хочется отметить, что в настоящее время в российской медицине существует множество проблем: низкий уровень квалификации некоторых врачей, недостаточное материальное обеспечение, коррупция, принуждение больных пользоваться платной медициной, в некоторых случаях отказ от предоставления бесплатных услуг, завышенные цены на медикаменты, нарушения некоторыми врачами клятвы Гиппократата и т.д.